

2 వరం నీటిలోనే పలు కలనీలు..  **5 మణిపూర్ లో దారుణం : ఎమ్మెల్యే సీతక్క**  **6 సెప్టెంబర్ లో భారత్ జోడే యాత్ర 2** 

వైవాహిక అత్యాచారం..

వివాహ వ్యవస్థ అస్థిరతకు గురయ్యే ప్రమాదకరం



జయభేరి, న్యూ ఢిల్లీ :
 వైవాహిక అత్యాచారాన్ని నేరంగా ప్రకటించాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్లపై సుప్రీంకోర్టు త్వరలో విచారణ జరుపనున్నది. రాజ్యాంగ బెండ్ల ముందున్న జాబితా చేసిన పిటిషన్లను విచారించిన అనంతరం.. వైవాహిక అత్యాచారాన్ని నేరంగా పరిగణించాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్లపై ముగ్గురు న్యాయమూర్తుల బెండ్ల విచారించనున్నట్లు సుప్రీంకోర్టు తెలిపింది. ప్రధాన న్యాయ మూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచౌదరి, జస్టిస్ పీవీ సరసింహా, జస్టిస్ మనోజ్ మిశ్రాలతో కూడిన ధర్మాసనం ఎదుట న్యాయవాది ప్రస్తావించగా.. ఈ విషయాలను ముగ్గురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం విచారించాలి ఉందని, ఐదుగురు న్యాయమూర్తుల రాజ్యాంగం ధర్మాసనం కొన్ని లిస్టెడ్ అంశాలను విచారించిన తర్వాత జాబితా చేస్తామని సీజిబి తెలిపారు.
గతంలో ఢిల్లీ హైకోర్టులో విచారణ..
 ఇదిలా ఉండగా.. అయితే, వైవాహిక అత్యాచారాన్ని నేరంగా పరిగణించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఇద్దరు ఢిల్లీ హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన ఇద్దరు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం భిన్నమైన తీర్పును వెలువరించింది. భార్య సమ్మతి లేకుండా అమెతో సంభోగం చేయడం నేరంగా పరిగణించాలని పిటిషన్లపై వాదనలతో జస్టిస్ శక్తిర్ పిటిషన్లు చేశారు. 'భారతీయ శిక్షాసృష్టి నిబంధనల కారణంగా ఈ విషయంలో భర్తలను మినహాయించడం 'అత్యంత సమస్యతకం' తీర్పు సందర్భంగా వ్యాఖ్యానించారు. సెక్స్ వర్కర్లు, భర్తల నుంచి విడిపోయిన భార్యలకు.. అత్యాచార నిరోధక చట్టం కింద నిందితులపై కేసులు పెట్టే విచారణ కొనసాగించే హక్కు ఉంది. కానీ, తన అంగీకారం లేకుండా భర్త తనపై లైంగిక చర్యలకు పాల్పడినందుకు అతనిపై ప్రాసిక్యూషన్ ప్రారంభించే హక్కు మాత్రం భార్య లకు లేదు. రుతుక్రమం, పలు కారణాలతో భర్తతో సంభోగానికి దూరంగా ఉండాలని భార్య భావిస్తుంటుంది. పలు సందర్భాల్లో భర్తకు హెచ్ఐవీ తదితర లైంగిక వ్యాధులు ఉన్నాయని తెలిసిన సమయంలో సంభోగానికి నిరాకరించేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. ఇలాంటి సందర్భాల్లో భర్త చేసే గాయం తక్కువ హానికరమే, తక్కువ అమానవీయమే అవుతుంది. వైవాహిక అత్యాచారం కూడా శారీరక గాయాలతో పాటు మానసికంగానూ లోతైన గాయాలు చేస్తుంది' పేర్కొన్నారు. అయితే, దీనిపై జస్టిస్ హరికంఠర్ మాత్రం భిన్నాభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. మహిళల లైంగిక స్వేచ్ఛా రాజీపడే అంశం కాదని, నైతికంగా, చట్టపరంగా..

Jayabheridaily.com
ప్రభాత జయభేరి
 ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం తెలుగు దినపత్రిక
విలేకర్లు కావాలేను
 జయభేరి దినపత్రిక, జయభేరి ఛానల్ లో
 నిఖార్సైన జర్నలిస్టులుగా నిలబడాలనుకుంటున్నారా?
 అన్ని తరహా వార్తలు.. కథనాలు...
 ఎలాంటి ఆంక్షలు లేకుండా రాయాలనుకుంటున్నారా?
 మీ కలలకు పదును పెట్టండి....
ఆసక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం
అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత
9391 544 889 call me



మణిపూర్ ఘటనపై

ముండిపోటు



మ్యాన్ హోల్ల మూతలు తెరిస్తే క్రిమినల్ కేసులు జలమండలి ఎండీ దానకిశోర్ హెచ్చరిక



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 గడిచిన మూడురోజులుగా ఎడతెలిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల నేపథ్యంలో జల మండలి అప్రమత్తమైంది. భారీ వర్షాలతో ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని రకాల ముందున్న చర్యలు చేపట్టింది. ఖైరతాబాద్ నుంచి ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో ఎండీ దానకిశోర్ సమీక్ష నిర్వహించి సహాయక చర్యలపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తాగునీటి సరఫరా, నాణ్యతపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, ఈ సమయంలో కలుషితనీరు సరఫరా కాకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ఎండీ అధికారులకు సూచించారు. తరచూ సీవర్లలో ఓవర్ ఫ్లో అయ్యే మ్యాన్ హోల్లను గుర్తించి నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని ఎండీ చెప్పారు. జీహెచ్ఎస్ఐ, పోలీస్ శాఖల అధికారులను సమన్వయం చేసుకుంటూ పనిచేయాలన్నారు. మ్యాన్ హోల్ల మూతలు తెరవడం జలమండలి యాక్టివ్ లోని 74వ సెక్షన్ ప్రకారం నేరమని, అతిక్రమిస్తే.. క్రిమినల్ కేసులు నమోదవుతాయని ఎండీ హెచ్చరించారు. ఎక్కడైనా మ్యాన్ హోల్ లో మూత ధ్వంసమైతే, తెలిపి ఉంచినట్లు గమనించినా జలమండలి కస్టమర్ కేర్ నంబర్ 155313కి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఇప్పటికే 22వేలకు పైగా మ్యాన్ హోల్లకు సీమ్స్ గ్రీన్ ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎండీ తెలిపారు. లోతు ఎక్కువ ఉన్న మ్యాన్ హోల్లపై మూతలు, సీమ్స్ గ్రీన్ తప్పనిసరిగా ఉండేలా చూసుకోవాలని, జీహెచ్ఎస్ఐ వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్లను నిత్యం పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. తీసిన వ్యర్థాలను (స్లెడ్) వెంటనే తొలగించాలని, తాగునీటి పైపులైన్ వాలా క్రాసింగ్ వద్ద చెత్త చేరకుండా అధికారులు జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. ముంపునకు గురైన మ్యాన్ హోల్ల వద్ద హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వర్షాల నేపథ్యంలో సగరంలో దాదాపు 16 ఈఆర్టీ బ్లండాలను జలమండలి ఏర్పాటు చేసిందని, ఒక్కో బ్లండ్ లో ఐదుగురు సిబ్బందితో పాటు ఇతర అత్యవసర సామగ్రి ఉంటుందన్నారు. నీరు నిలిచిన ప్రాంతంలో వాటిని తొలగించేందుకు ప్రత్యేక వాహనాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ వాహనాల్లో జనరేటర్ తో కూడిన డీజిల్ మోటర్ మోటర్ ఉంటుందన్నారు. అంతేకాకుండా ఆరు ఎస్సీటీ వాహనాలు, మరో 16 మిని ఎయిర్ బెట్ వాహనాలను 24 అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

జయభేరి, ఇంపాల్ :
 దేశవ్యాప్తంగా ఈ వీడియోపై పెద్ద ఎత్తున కలకలం రేగింది. ఎప్పుడో రెండు నెలల క్రితం ఇంత దారుణం జరిగితే.. ఇన్ని రోజుల పాటు పోలీసులు ఏం చేస్తున్నారని ప్రశ్నించాను ప్రతిపక్షాలు. సోషల్ మీడియాలోనూ మణిపూర్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. దాదాపు 70 రోజుల తరవాత నిందితులను అరెస్ట్ చేయడంపైనూ మండి పడుతున్నారు. స్థానికులు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ చేపట్టారు. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరసనలతో మళ్లీ రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు అదుపు తప్పాయి. మహిళలను సగ్గరిగా ఊరేగించిన ముండి ప్రధాన నిందితుడి ఇంటికి నిప్పంటించారు స్థానికులు. ఈ వీడియో బయటకు వచ్చినప్పటి నుంచి మహిళలు తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. ఉన్నట్టుండి నిందితుడి ఇంటి వద్దకు వచ్చి నిప్పంటించారు. ఈ పరిణామాలపై ముఖ్యమంత్రి బైరెన్ సింగ్ స్పందించారు. 'ఆ వైరల్ వీడియో చూసిన తరవాత వెంటనే నిందితులను అరెస్ట్ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాం. మానవత్వానికే మచ్చ తెచ్చే దారుణమైన ఘటన ఇది. ఇప్పటికే కొందరిని అరెస్ట్ చేశాం. విచారణ కొనసాగుతోంది. చట్టపరంగా వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. మహిళలపై

మణిపూర్ వైరల్ వీడియో దేశవ్యాప్తంగా సంఘటనం సృష్టించింది. పార్లమెంట్ నీ కుదిపేసింది. ఇప్పటికే ఈ అమానుషానికి పాల్పడిన ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసినట్లు ముఖ్యమంత్రి బైరెన్ సింగ్ ప్రకటించారు. ఆ తరవాత మరో ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేసినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. మొత్తంగా ఈ ఘటనకు సంబంధించిన నలుగురు అరెస్ట్ అయ్యారు. మహిళలను వివస్థను చేసి లాక్సెన్ వ్యక్తిని ధౌబల్ జైల్లో గుర్తించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



ఒక్క రోజే నెల రోజుల వాన

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గత మూడు రోజులుగా వర్షం కురుస్తూనే ఉంది. నెలరోజులుగా కురవని వర్షం అంతా గురువారం ఒక్కరోజే కురిసింది. ఈ వర్షం వల్ల రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నా పట్టణాలు, నగరాలల్లో ఉండే చాలా మంది ప్రజలు మాత్రం తెగ ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇంకెన్ని రోజులు రా బాబు ఈ వర్షం అనుకుంటున్నారు.

5 లో
మణిపూర్ ఘటనపై దద్దరిల్లిన పార్లమెంట్ 



ప్రమాణస్వీకరం మహోత్సవం బయలుదేరిన బిజెపి సంగారెడ్డి నేతలు

జయభేరి, సంగారెడ్డి : సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్యేరు నియోజకవర్గంలో రాష్ట్ర బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులకు గౌరవం అందించే ఉద్దేశ్యంతో రాష్ట్ర బిజెపి రథసారథి మరియు అధ్యక్షులు జి.కె.ఎస్.రెడ్డి గారి ప్రమాణస్వీకారం మహోత్సవాని కి బిజెపి కార్యకర్తలు నాయకులు అభిమానులు బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బోధాధికారం మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ఆనంద్ కృష్ణ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ కిరణ్ రెడ్డి, భారతి నగర్ డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షులు నంద రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు దేవేందర్ రెడ్డి పెంట రెడ్డి జైపాల్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, రమేష్ గుప్తా, రమేష్, మహిళా మోచ అధ్యక్షురాలు పూర్ణిమ, బసమ్మ, భారతి నగర్ డివిజన్ ఉపాధ్యక్షురాలు గీత, అలివేలి, మురళీధర్ రెడ్డి, సరసింహ, కనకరాజు, శేఖర్, నవీన్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకటేష్, సాయి కృష్ణ, సుధాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

లిఫ్టిస్తానని అత్యాచారం

జయభేరి, హైదరాబాద్ : ఎన్ని చట్టాలు వచ్చినా మహిళలపై అపరాధాలకు అడ్డుకట్ట వేయలేకపోతున్నారు. మహిళలు కనిపిస్తే చాలా మంటలు కలిపి మంచితనం సటించి వారిపై లైంగిక దాడులకు పాల్పడుతున్నారు. వారుటివారిని నటన అని గ్రహించిన మహిళలు, అమ్మాయిలు వారిని నమ్మి కావాలంటే చేతిలో నలిగిపోతున్నారు. వారితో ప్రయాణించే సమయంలో ముగ్గులతో వెళ్లితే ముగ్గుల మూతరారిని ఊహించలేక... వారి అక్కతాలకు బలవుతున్నారు. వారి బలహీనతే ముగ్గులకు అవకాశంగా మారుతోంది. మహిళల అమాయకత్వాన్ని ఆసరాగా చేసుకుని వారిని బెదిరించి బలమవుతుంటున్నారు. గుడ్డిగా నమ్మడం వలన వారి జీవితాలు నాశనం అవుతున్నాయి. ఇలాంటి ఘటనే హైదరాబాద్ లో చోటుచేసుకుంది. హైదరాబాద్ మదురానగర్ పరిధిలో దారుణం చోటుచేసుకుంది. వర్షంలో నదు చుట్టూ వెళ్తున్న మహిళకు ఓ కారు డ్రైవర్ లిఫ్ట్ ఇస్తానని అపాదు. దానికి అమె వద్దంటూ ముందుకు నడుచుకుంటూ వెళుతున్న కారు డ్రైవర్ వద్ద ఎక్కువగా వస్తుంది. నేను లిఫ్ట్ ఇస్తాను భయపడకండి ఎక్కువగా నానిపోతారు అంటూ నమ్మబలికాడు. దీంతో కారు డ్రైవర్ ను నమ్మిన ఆ మహిళ కారులో వెనక సీట్ లో ఎక్కిండుకు వెళ్లింది. వెనుక వద్దా ముందుకు వచ్చి కార్లో నాలుగింకొకరు. దీంతో ఆ మహిళ కారులో ముందుకు వచ్చి కార్లోంచి. ఒకచోట పని ఉందని చెప్పి నిర్జీవ ప్రదేశానికి తీసుకువెళ్లాడు. ఎక్కడకు తీసుకుని వెళుతున్నావో అని ప్రశ్నించిన ఆమెకు సమాధానం ఇవ్వలేదని కారు డ్రైవర్. దీంతో ఆ మహిళ అరవడంతో చేంపేస్తానంటూ బెదిరించాడు. ఆపై ఆమెపై లైంగిక దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ విషయం ఎవరికి చెప్పకూడదని బెదిరించి ఆమెను కారులోంచి బయటకు పోవనిపెట్టాడు. దయనీయ స్థితిలో వున్న మహిళను చూసిన స్థానికులు తోటినులకు సమాచారం అందించారు. హుటా హుటిన ఘటనా స్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు ఆమెను ఆసుపత్రికి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని సీసీ ఫైలేజ్ ను పరిశీలిస్తున్నారు. కారు డ్రైవర్ ను త్వరలో పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షిస్తామని తెలిపారు.

43 టీవర్ కావాలంటూ విద్యార్థులు ధర్నా

జయభేరి, అరక : టీవర్ కావాలంటూ ఆ విద్యార్థులు ధర్నాకు దిగారు. అరకలోయ మండలంలోని ఇరాగాయ పంచాయతీలో ఉన్న ఎంపీటీ పాఠశాలకు ఇప్పటి వరకు ఉపాధ్యాయుడనే నియమించలేదు. విద్యార్థులు మంత్రికి ఎన్ని లేఖలు రాసినా పట్టించుకోలేదు. దయనీయ స్థితిలో అరక లోయలో గిరిజనులు వున్నారు. చివరకు ఉపాధ్యాయుడిని నియమించాలని విద్యార్థుల నిరసనకు దిగారు. నువారు 20 మంది చదువుతున్న ఒక పాఠశాలలో పాఠశాల పుస్తక ప్రారంభమై నేటి వరకు ఉపాధ్యాయుని నియమించకపోవడంతో విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



జంట జలాశయాలు వరద నీరు

జయభేరి, రంగారెడ్డి : రాజేంద్రనగర్ ఉస్మాన్ సాగర్ హిమాయత్ సాగర్ జంట జలాశయాల్లోకి పరివాహక ప్రాంతాల్లో విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తుండడంతో రెండు రోజులూ జలాశయాల్లో వరద ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా హిమాయత్ సాగర్ జలాశయాల్లోకి 400 క్యూ సెక్కుల పెరిగి అవకాశం ఉందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ జోన్ డిసిబి జగదీశ్వర్ రెడ్డి, అడిషనల్ డీసీబి, పీసీబి గంగాధర్, జలమండలి జనరల్ మేనేజర్ రవీందర్ రెడ్డి, బండ్లగూడ మున్సిపల్ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర, మేయర్ మహేందర్ గౌడ్ సి బృందితో కలిసి జలాశయాల పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలిస్తున్నారు. అలాగే లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ తగ్గిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు.

భూపాలపల్లి జిల్లాలో భారీ వర్షం

జయభేరి, జయశంకర్ : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం, మహా ముత్యారం మలహార్ రావు, హౌదేవపూర్, పలిమల మండలాలలో గత రాత్రి నుండి భారీ వర్షం కురిసింది. కాళేశ్వరం వద్ద గోదావరి పువ్వుర ఘాట్ ను తాకుతూ 9.400 మీటర్ల ఎత్తున ఉద్భవంగా ప్రవహిస్తున్న ప్రాణహిత, గోదావరి ఉభయ నదులు. మేడిగడ్డ లక్షి బ్యారేజ్ 65 గేట్లు ఎత్తి 4,87,560 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్న ఇంజనీరింగ్ అధికారులు. బ్యారేజీకి ఇన్ ఫ్లో ఔట్ ఫ్లో 4,87,560 క్యూసెక్కులు కాగా, లక్షి బ్యారేజీ పూర్తిస్థాయి నీటినిలువ సామర్థ్యం 16.17 టీఎంసీలు, ప్రస్తుతం నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 3.211 టీఎంసీలు. అన్యారం సరస్వతి బ్యారేజీ 2 గేట్లు ఎత్తి 1023 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారని అధికారులు. ఇన్ ఫ్లో 16578 క్యూసెక్కులు, ఔట్ ఫ్లో 1023 క్యూసెక్కులు, అన్యారం బ్యారేజీ పూర్తి స్థాయి నిల్వ సామర్థ్యం 10.87 టీఎంసీలు, ప్రస్తుతం నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 7.79 టీఎంసీలు. రాత్రి కురుస్తున్న భారీ వర్షానికి ఏడు అటవీ రాకపోకలు పూర్తిగా నిలిచిపోయాయి. కాటారం మండలం పోతుల వాయి ముత్యారం మేదూరం వెళ్ళే వైపు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. అధికార యంత్రాంగం ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు చేపడుతున్నారు. పలిమల మండలం పొంగి పోవడంతో పెగడపెట్టి, అంజనేయునిపల్లె, భోద్గూడెం, సింగారం, సింగపల్లి, యత్తారం, రేగులగూడెం రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. మహా ముత్యారం మేదూరం వెళ్ళే వైపు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. అధికార యంత్రాంగం ఎప్పటికప్పుడు చర్యలు చేపడుతున్నారు. పలిమల మండలం పొంగి పోవడంతో పెగడపెట్టి, అంజనేయునిపల్లె, భోద్గూడెం, సింగారం, సింగపల్లి, యత్తారం, రేగులగూడెం రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. మహా ముత్యారం మేదూరం వెళ్ళే వైపు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి.



మణిపూర్ లో దారుణం : ఎమ్మెల్యే సీతక్క

జయభేరి, హైదరాబాద్ : ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ లో దారుణం జరుగుతోందని ఎమ్మెల్యే సీతక్క అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె గాంధీ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. 79 రోజుల తర్వాత ప్రధాని మాట్లాడడం బాధాకరం. ఆయనకు ఏం తెలియనట్లుగా చెబుతున్నారు. ప్రజలు తనపై వ్యక్తం చేస్తున్న ఆగ్రహాన్ని తగ్గించడానికి మోడీ మాట్లాడాలి. మణిపూర్ సంఘటన సభ్యసమాజం సిగ్గుపడేలా ఉంది. కుకీ తెగపడుతుంది. హత్యారాలు బాధాకరం. గత నెలలో రాహుల్ షరట్టనను అడ్డుకుంది బిజెపి సర్కార్. మహిళలు బయటికి రావద్దని వేడుకున్నారు. మన దేశంలోనేనా జరిగింది అన్నట్లుగా వుంది. ఇది బిజెపి సర్కార్ వైఖరి. ఈశాన్యరాష్ట్రాలకు వున్న స్వేచ్ఛను స్టేబిల్ ను తొక్కివేళ్ళే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలే తప్పా మరేం లేవు. పిల్లలు అని చూడకుండా హత్యారాలు జరుగుతున్నాయి. మణిపూర్ నీ ఎంపీ కూడా ఇంకొక్కటి కాదని చెప్పడం బాధాకరం. కొట్లాటలు జరుగుతుంటే అక్కడి నీ ఎం, పీ ఎం డిస్కస్ చెయ్యలేదా. దుర్భాగంగా మోడీ సర్కార్ వ్యవహరిస్తోంది. ఈశాన్య రాష్ట్రాలకు ఇంకొకటి కాదు వున్న కేంద్ర మంత్రికి వ్యతిరేకం. మోడీ మాట్లాడడం లేదు. గుజరాత్ లో మోడీ సీఎం గా వున్నప్పుడే గోదా ఘటనలో వేలాది మహిళలు చనిపోయాయి. బిజెపి సర్కార్ రాజకీయం కోసమే తప్పా ప్రజల కోసం మనవత్వం కోసం పనిచేయడం లేదు. యువైదెడ్ ఇండియా టీమ్ కూడా మణిపూర్ కోసం పనిచేస్తుంది. మణిపూర్ లో జరిగే ఘటనలు బయటికి రావడం లేదు. ఆర్మీ, నెట్ వర్క్ అండ్ బిజెపి చేతుల్లోనే వుంది. మోడీ ఈ దేశంకోసం పనిచేస్తున్నారా.. లేక పక్క దేశం కోసం పనిచేస్తున్నారా. మణిపూర్ ప్రజలు మోడీ, అమిత్ షా, కిషన్ రెడ్డిల బహిరంగ క్రమావళిలు చెప్పాలి. లేదంటే రాజీనామా చేయండి. మానవ హక్కులు కాలరాసినా ఘటనలు మణిపూర్ తోపాటు బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో జరుగుతున్నాయని ఆమె ఆరోపించారు.



కడెం ప్రాజెక్టుగా వరద నీరు

జయభేరి, అరిలాలాద్ : ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా కురుస్తున్న వర్షాలతో వాగులు వంకలు ఉగ్రరూపం దాల్చుతున్నాయి. కడెం వాగు ఎగువ ప్రాంతాలలో కురుస్తున్న వర్షాలతో కడెం ప్రాజెక్టుకు భారీగా వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. వరద ఉధృతికి తగ్గట్టుగా ప్రాజెక్టు గేట్లు ఎత్తి దిగువకు వరద నీరు పంపేందుకు ప్రయత్నించిన కడెం ప్రాజెక్ట్ అధికారులకు మళ్ళీ షాక్ తగిలింది. ప్రాజెక్ట్ రివర్ట్ 695 అడుగులు దాటడంతో వరద నీటిని కిందికి వదిలే ప్రయత్నంలో ఏకంగా ఆరు గేట్లు మొరాయిపోయాయి. దీంతో షాక్ గురైన సిబ్బంది హుటాహుటిన మ్యానువల్ గేట్లను ఎత్తే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ సమయంలో ముగ్గురు సిబ్బందిపై తేనెటీగలు దాడి చేశాయి. అయినా సిబ్బంది గేట్లను ఎత్తేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేశారు. గత గత ఏడాది వరద మహోగ్ర రూపంలో కడెం ముంచెత్తడంతో ప్రమాదం నుండి అర్జవ్ ను కాపు బయటపడింది. ఆ సమయంలో ప్రాజెక్టులో మూడు గేట్లను మరమ్మత్తులు చేసినా ఫలితం లేనట్టుగానే తెలుస్తోంది. పరుగుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో దాదాపు రెండు లక్షల క్యూసెక్కుల వరద ప్రాజెక్టుకు పోటీత్వం కోట్లను ఎత్తే సమయంలో ఆరు గేట్లు మొరాయిపోయాయి. గత వరదలతో పూర్తిగా చెత్తైతే 2, 3, 18 వ నెంబర్ గేట్ల మరమ్మత్తులు చేసిన కొంటర్ బెడ్లు పూర్తి కావుపోవడంతో ఈసారి ఈ గేట్లను ఎత్తలేదని మూడు గేట్లను మరమ్మత్తులు చేసినా ఫలితం లేనట్లుగానే తెలుస్తోంది. పరుగుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో దాదాపు రెండు లక్షల క్యూసెక్కుల వరద ప్రాజెక్టుకు పోటీత్వం కోట్లను ఎత్తే సమయంలో ఆరు గేట్లు మొరాయిపోయాయి. గత వరదలతో పూర్తిగా చెత్తైతే 2, 3, 18 వ నెంబర్ గేట్ల మరమ్మత్తులు చేసిన కొంటర్ బెడ్లు పూర్తి కావుపోవడంతో ఈసారి ఈ గేట్లను ఎత్తలేదని మూడు గేట్లను మరమ్మత్తులు చేసినా ఫలితం లేనట్లుగానే తెలుస్తోంది.



మణిపూర్ ఘటనపై దద్దరిల్లిన పార్లమెంట్

జయభేరి, ఇంపాల్ : పార్లమెంటు వర్షాలకు సమావేశాలు రెండో రోజు ప్రారంభమయ్యాయి. రెండో రోజు ఉభయ సభలు ప్రారంభం కాగానే మణిపూర్ అంశంపై చర్చించాలని ప్రతిపక్షాలు పట్టుబట్టాయి. దీంతో ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికి ఉభయ సభలు వాయిదా వడ్డాయి. ఉదయం 11 గంటలకు లోక్ సభ ప్రారంభం కాగానే మణిపూర్ అంశంపై చర్చించాలంటూ విపక్షాలు పట్టుబట్టాయి. వెల్ లోకి దూసుకెళ్లిన ప్రతిపక్ష సభ్యులు నిరసనకు దిగారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాయలు చేశారు. దీంతో ఈ అంశంపై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా సభలో ప్రకటన చేస్తూనే స్పీకర్ ఓం బిర్లా ఎంత చెప్పినా విపక్షాలు వినిపించుకోలేదు. ప్రధాని సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశాయి. దీంతో సభలో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో లోక్ సభ ను మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వాయిదా వేస్తున్నట్లు స్పీకర్ ఓం బిర్లా ప్రకటించారు. అటు రాజ్యసభలోనూ ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. మణిపూర్ సభలో గందరగోళం నెలకొంది. చర్చించాలంటూ విపక్షాలు పట్టుబట్టాయి. అన్ని కార్యకలాపాలనూ పక్కనపెట్టి, మణిపూర్ అంశంపై మాట్లాడే చర్చ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశాయి. ఈ క్రమంలో సభలో గందరగోళం నెలకొనడంతో... సభ సమయాన్ని 2:30 గంటలకు వాయిదా వేస్తున్నట్లు చెప్పి జగదీష్ తన ఖాన్ ప్రకటించారు. మణిపూర్ లో ఇద్దరు మహిళా సభ్యుల రోడ్డుపై ఆదిగోలిన చెడిపోయిన పెద్ద దుమారం చెలరేగిన ఒక రోజు తర్వాత, పార్లమెంట్ లో ఉభయ సభల్లో సభా కార్యక్రమాలను తగ్గించిన కేంద్రం రెండో రోజు మరో సమస్యను ఎదుర్కొంటోంది. వర్షాలకు సెషన్ రోజు. మణిపూర్ సమస్యపై చర్చ చేపట్టేందుకు మిగిలిన అన్ని కార్యకలాపాలను సస్పెండ్ చేయాలని ప్రతిపక్షాలు నిన్ను డిమాండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. లోక్ సభ సమావేశమైన వెంటనే విపక్ష సభ్యులు మోకాళ్ళపై బ్రాహ్మీలు నినాదాలు చేస్తూ స్పీకర్ ఓం బిర్లాతో మాట్లాడుతూ మణిపూర్ రక్తమాడుతోందన్నారు. నినాదాలు చేయడం వల్ల సమస్యకు పరిష్కారం లభించదని... చర్చు ద్వారానే సమస్యకు పరిష్కారం సాధ్యమవుతుందని స్పీకర్ వివక్ష సభ్యులతో అన్యాయ ప్రవర్తనలతో కాంగ్రెస్ ఎంపీ డెరెక్ ఓబ్రయన్ సభా కార్యక్రమాల నుంచి కొన్ని పదాలను తొలగించడంపై పాయింట్ ఆఫ్ ఆర్డర్ లేవనెత్తడంతో రాజ్యసభలో చైర్మన్ జగదీష్ ప్రకటించారు. మణిపూర్ లో ఇద్దరు మహిళా సభ్యుల రోడ్డుపై ఆదిగోలిన చెడిపోయిన పెద్ద దుమారం చెలరేగిన ఒక రోజు తర్వాత, పార్లమెంట్ లో ఉభయ సభల్లో సభా కార్యక్రమాలను తగ్గించిన కేంద్రం రెండో రోజు మరో సమస్యను ఎదుర్కొంటోంది. వర్షాలకు సెషన్ రోజు. మణిపూర్ సమస్యపై చర్చ చేపట్టేందుకు మిగిలిన అన్ని కార్యకలాపాలను సస్పెండ్ చేయాలని ప్రతిపక్షాలు నిన్ను డిమాండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. లోక్ సభ సమావేశమైన వెంటనే విపక్ష సభ్యులు మోకాళ్ళపై బ్రాహ్మీలు నినాదాలు చేస్తూ స్పీకర్ ఓం బిర్లాతో మాట్లాడుతూ మణిపూర్ రక్తమాడుతోందన్నారు. నినాదాలు చేయడం వల్ల సమస్యకు పరిష్కారం లభించదని... చర్చు ద్వారానే సమస్యకు పరిష్కారం సాధ్యమవుతుందని స్పీకర్ వివక్ష సభ్యులతో అన్యాయ ప్రవర్తనలతో కాంగ్రెస్ ఎంపీ డెరెక్ ఓబ్రయన్ సభా కార్యక్రమాల నుంచి కొన్ని పదాలను తొలగించడంపై పాయింట్ ఆఫ్ ఆర్డర్ లేవనెత్తడంతో రాజ్యసభలో చైర్మన్ జగదీష్ ప్రకటించారు.



ఎద్దుల కొట్లాటలో నలుగురికి గాయాలు

జయభేరి, అనంతపురం : అనంతపురంలోని రామ్ చంద్ర నగర్ లో ఉన్న పవిత్ర హైవే మార్గం ఎదురుగా రెండు ఎద్దుల కొట్లాటలో నలుగురికి గాయాలు, పలు బండ్లు ద్వంసం అయినట్లు తెలుస్తోంది. హైవే మార్గం ఎదురుగా రెండు ఎద్దుల కుమ్రాటలో ఒక తోవ్వుడు బండి కిందకు పడిపోయింది. నలుగురికి గాయాలు అవడంతో డాక్టర్లు లు టీ టి ఇంజక్షన్లు వేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

కుప్పం లో గెలుపు మాడే

జయభేరి, కుప్పం : చిత్తూరు జిల్లా కుప్పంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో సత్తా చాటామని, రాజీయే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో కుప్పం అభ్యర్థి భరత్ సుమాయానగా గెలుస్తారని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబు తన అధ్యక్షాన్ని పరిక్షించుకోవాలంటే పోటీ చేయాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో భరత్ డిటైన్ నాడుకు దూగా ఎదుగుతాడని పెద్దిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో 60 లక్షల డొంగ ఓట్లను వేస్తారని విస్తరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కుప్పంలో ఇప్పటికే 17 వేల డొంగ ఓట్లను తొలగించామని మరో 26 వేల డొంగ ఓట్లను అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు.

నర్సపట్నంలో రహదారి విస్తరణకు శ్రీకారం

జయభేరి, అనంతపురం : నర్సపట్నంలో ప్రధాన రహదారి విస్తరణ పనులకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గణిం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి అన్ని పార్టీల వారు మాట్రికే యులు సహకారం అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మున్సిపాలిటీలో తీర్మానం చేసిన ప్రకారం 100 అడుగుల రహదారిని విస్తరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విస్తరణలో 250 మంది భవన యజమానులకు నష్టం జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు.

ముద్దుకు పోతే నాలిక తెగింది

జయభేరి, కర్నూలు : కర్నూలు జిల్లాలో ఓ భార్య భర్త నాలుక కొరికేసింది. భర్త ముద్దు పెట్టుకున్నాడమని ప్రయత్నిస్తే... భార్య రివర్స్ తో ట్రీస్ట్ ఇచ్చింది. తగ్గర్ని మండలం వెళ్లం గుట్ట తండాలో జరిగింది ఈ ఘటన. గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన తారాచంద్ నాయక్.. కర్నూలు జిల్లా తగ్గర్ని మండలం చెందిన పుష్పవతిలు ప్రేమించుకున్నారు. ఇద్దరు పెళ్లి చేసుకోవాలని నిశ్చయించుకుని 2015లో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. వీరికి ఇద్దరు సంతానం ఉన్నారు. వీరి కాపురం సజావుగా సాగింది. గత రెండేళ్లగా భార్యాభర్తలిద్దరు తరచుగా గొడవపడుతున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం భార్యాభర్తల మధ్య గొడవ జరిగింది. ఈ క్రమంలో ఎం జరిగిందో ఏమో భార్య ఒక్కసారిగా భర్త దగ్గర వెళ్లి నాలుకను కొరికేసింది. తారాచంద్ నాయక్ తీవ్రంగా గాయపడ్డాడు.. వెంటనే చికిత్స నిమిత్తం గుట్టి ఆసుపత్రికి వచ్చారు. పరిక్షించిన వైద్యులు మెరుగైన వైద్యం కోసం అనంతపురం తరలించారు. ఈ ఘటనపై జి స్పృగి పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. తన భార్యను దగ్గరకు తీసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తే... ఇలా నాలుక కొరికేసినట్లు భర్త తారాచంద్ నాయక్ ఆరోపించారు. భార్య ప్రవర్తన కొంతకాలంగా సరిగా లేదని.. అదే ఉరిందో మరో వ్యక్తికే సన్నిహితంగా ఉందని చెప్పాకొచ్చాడు. తన భార్య నుంచి ప్రాణహాని ఉందని.. తనను చంపేస్తుండేమోనని భయం ఉందన్నారు. తన భార్యను చాలా బాగా చూసుకుంటున్నానని, పాపులో పనిచేస్తూ నెలకాగానే జీతం డబ్బులు భార్యకే తెచ్చి ఇస్తున్నట్లు చెబుతున్నాడు. అవసరమైన సమయంలో తన తండ్రి కూడా నెలకు సరిపడా డబ్బులు చేస్తున్నాడని చెప్పాకొచ్చాడు. తన భార్య ఇలా చేయడం బాధగా ఉందని కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నాడు.. తన పిల్లల పరిస్థితి ఏంటంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నా తారాచంద్ నాయక్.



గోదావరికి పెరుగుతున్న వరద ఉధృతి

జయభేరి, అమలాపతి : గోదావరి నదికి వరద ఉధృతి పెరిగింది కాస్త విపత్తులు నిర్వహణ సంస్థ హెచ్చరించింది. భద్రాచలం వద్ద నీటిమట్టు 43.9 అడుగులు, పోలవరం వద్ద 11.97 మీటర్లకు నీటిమట్టు సమాధియింది. భవితేశ్వరం వద్ద ప్రస్తుత ఇన్ ఫ్లో, ఔట్ ఫ్లో 8.48 లక్షల క్యూసెక్కులు. వరద ఉధృతిని వివత్తుల సంస్థ ఎప్పటికప్పుడు చర్య వేక్షిస్తోంది. గోదావరి పరివాహక ప్రాంత ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. సహాయక చర్యల్లో అధికారులకు సహకరించాలని సూచించింది.

స్మారక చిహ్నాలు తొలగించవద్దు

జయభేరి, కడప : చరిత్రకు సజీవ స్వాక్షులుగా నిలుస్తున్న స్మారక చిహ్నాలు తొలగించే ఆలోచనను పాలకులు, అధికారులు సత్యరూపం ఉపసంహరించుకోవాలని అభిలషిస్తూ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. కడప నగరంలోని హరిబహదర్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. కడప నగరం మానాపేట ప్రాంతంలోని రోడ్డు వెడల్పు పేరిట డొల గోరీలను కూల్చివేయాలనుకోవడంపై వారు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. కడప నగర అభివృద్ధికి తాము వ్యతిరేకం కాదని, అందుకు తమమతం సహకారం కూడా ఉంటుందన్నారు. అలాగేని భావితరాలకు వారసత్వంగా ఉందించాలిని స్మారక చిహ్నాలైన డొల గోరీల కూల్చివేతకు తాజాగా నిర్ణయమిచ్చిన తీవ్రంగా ఆక్షేపిస్తున్నామన్నారు. 217 సంవత్సరాల చరిత్ర ఈ డొల గోరీలకు ఉందన్నారు. వంద సంవత్సరాలు దాటిన ప్రతి కట్టడం వారసత్వ సంపద కిందికి వస్తుందని, అలాంటి విలువైన వారసత్వ కట్టడాలకు వంద మీటర్ల దూరంలోనే ఏ నిర్మాణమైనా చేపట్టాలన్నాడు. అనంతపురం జిల్లా గుత్తి పట్టణంలోని యూరిపియన్ సిమెంట్రీ, తామస్ మన్రో సమాధిని, కోస్తా జిల్లాలో డబ్బే దేశస్థుల సమాధులను పరిరక్షిస్తూ పర్యాటక కేంద్రాలుగా కొనసాగిస్తుండగా, కడపలో మాత్రం కూల్చివేసేందుకు నిర్ణయించిన విచారకరమన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు తమ నిర్ణయాన్ని మార్చుకుని డొల గోరీల ప్రాంతాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్దే చర్యలు చేపట్టాలని, లేనిపక్షంలో అందోళనకు నిర్ణయించాలి ఉంటుందన్నారు.



ఆ విషయంలో ఎవరూ నాతో పోటీ పడలేరు..

చరిత్ర అధ్యయనాన్ని తాను ఎంతగానో ఇష్టపడతానని, కాలేజీ రోజుల్లో హిస్టరీ తన ఫీవరేట్ సబ్జెక్ట్ అని చెప్పింది అందాల భామ జాన్వీకపూర్. ఆమె తాజా చిత్రం 'బవాలి' శుక్రవారం ఓటీటీలో విడుదలైంది. చరిత్ర, వర్తమాన అంశాలను కలబోసి దర్శకుడు నితీష్ తివారి ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. నటిగా ఈ సినిమా తనను ఓ మెట్టు ఎక్కించినదని జాన్వీకపూర్ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. చరిత్ర ప్రస్తావన ఉన్న సినిమాల్లో నటించడం గొప్ప అనుభవమని చెప్పింది. అమ్మ మాట్లాడుతూ 'వారాశాల రోజుల నుంచే హిస్టరీ అంటే చాలా ఇష్టం. చరిత్రకు సంబంధించిన వ్యాస రచన పోటీల్లో నాకు బహుముతులు లభించేవి. మిగతా సబ్జెక్ట్స్లో నేను సాధారణ స్టూడెంట్ నే కానీ హిస్టరీలో మాత్రం నాతో ఎవరూ పోటీపడలేకపోయేవారు. ప్రపంచ చరిత్రపై నాకు సంపూర్ణమైన అవగాహన ఉంది. 'బవాలి' చిత్రంలో రెండో ప్రపంచ యుద్ధ ప్రస్తావన ఉంటుంది. ఈ సినిమా కోసం 'ఏ మ్యాన్స్ సెర్ట్ ఫర్ మినింగ్' అనే పుస్తకాన్ని చదివాను. నాజీల కాన్స్ట్రేషన్ క్యాంపుల్లో యూదులు అనుభవించిన కష్టాలను ఈ పుస్తకం ద్వారా తెలుసుకున్నా. 'బవాలి' సినిమా విషయంలో ఈ పుస్తకం ఎంతగానో ఉపయోగపడింది. భవిష్యత్తులో చారిత్రక కథాంశాల్లో నటించే అవకాశం వస్తే అన్నీలు వదులుకోను' అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఈ భామ తెలుగులో ఎన్టీఆర్ నరసన 'దేవర' చిత్రంలో నటిస్తున్నది.



'కౌసల్య కృష్ణమూర్తి' చిత్రంతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన కోలీచంద్ బ్యూటీఫుల్ హీరోయిన్ బిశ్వరత్న రాజేశ్. రౌడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ వరల్డ్ ఫేమస్ లవర్ మూవీతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. తర్వాత తెలుగులో కొన్ని సినిమాల్లో నటించిన అవి అంతగా సక్సెస్ కాలేదు. కానీ తమిళంలో మాత్రం విభిన్నమైన కథలను ఎంచుకుంటూ విజయం సాధిస్తోంది ఈ ముద్దుగుమ్మ.



'కల్పి 2989 AD' స్పెల్ బైండింగ్ గ్లింప్స్ విడుదల

ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ వైజయంతీ మూవీస్ వారి ప్రతిష్టాత్మకమైన చిత్రానికి అఫీషియల్ గా 'కల్పి 2898 AD' అని పేరుని ఖరారు చేసి అద్యుతమైన గ్లింప్స్ తో అభిమానులను ఆశ్చర్యపరిచింది. ఈ సినిమాటిక్ మార్సెల్ పీస్ సైన్స్ ఫిక్షన్, అపూర్వమైన స్టోరీ టెలింగ్ కలయికగా కొత్త బెంబోలెలను సెట్ చేస్తోంది. ప్రతిష్టాత్మక కాన్ డియాగో కామిక్ కాన్ (SDCC)లో 'కల్పి 2898 AD' ని గ్రాండ్ గా లాంచ్ చేశారు. సినిమా విజన్ కాన్సెప్ట్, స్పెల్ బైండింగ్ విజువల్స్ ప్రేక్షకులను ఆకర్షించింది. కొత్త టెలిటీ చిత్రం సారాంశాన్ని సంపూర్ణంగా సంగ్రహిస్తూ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా అభిమానులు, సినీ ప్రేమికులతో క్యూరియాసిటీని, ఉత్సాహాన్ని క్రియేట్ చేస్తోంది. నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న కల్పి 2898 AD ఇండియన్ సినిమాలో మునుపెన్నడూ చూడని సరికొత్త ప్రపంచాన్ని ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేస్తోంది. సినిమా 2898 AD పూర్వార్ లో సెట్ చేయబడింది. అద్యుతమైన కథాంశం, పూర్వరీన్టీక్ అంశాల కలయికలో అనమానమైన, అద్యుతమైన సినిమాటిక్ అనుభవాన్ని అందిస్తుంది. వైజయంతీ మూవీస్ నిర్మాత సి అశ్వినీ దత్ నిర్మిస్తున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మకమైన చిత్రంలో అండర్స్ట్రీ బిగ్గెస్ట్ స్టార్స్ ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొణె, దిశా పటాని నటిస్తున్నారు. ప్రతిష్టాత్మకమైన అంతర్జాతీయ కామిక్ కాన్ లో పాల్గొన్న మొట్టమొదటి ఇండియన్ సినిమాగా కల్పి 2989 AD చరిత్ర సృష్టించింది. అత్యంత వైభవంగా జరిగిన ఈ వేడుకలో ప్రభాస్, కమల్ హాసన్, తో పాటు దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ, నిర్మాత సి అశ్వినీ దత్, ఫ్రీయాంక దత్, స్వస్వ దత్ చలసాని వేదికపైకి అడుగు పెట్టినప్పుడు ప్రేక్షకులు కరతాళధ్వనులతో మన స్వాగతం పలుకుతూ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఇంత భారీ తారాగణం గురించి అడిగిన ప్రశ్నకు దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ సమాధానం చెబుతూ, 'ఒక అద్యుతమైన కథ చెప్పాలనే వారి ప్రేమ మా అందరినీ ఒకచోట చేర్చింది. నేను సైన్స్ ఫిక్షన్, పురాణాలను ఇష్టపడతాను. మహాభారతం, స్టార్ వార్స్ రెండింటి చూస్తూ చింతా పెరిగాను. ఈ రెండు ప్రపంచాలను కలిపే ఒక సినిమా చేయడం గొప్పగా అని



పించింది, అలా 'కల్పి 2989 AD' పుట్టింది" అన్నారు. లైన్ జూమ్ కార్ల ద్వారా ప్యానెల్ చర్చలో అమితాబ్ బచ్చన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సినిమాలో భాగమైనందుకు తన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. "ఈ చిత్రం కోసం నాగ్ నన్ను సంప్రదించినప్పుడు, గతంలో అతని అత్యుత్తమ పనితీరు నన్ను ఆకర్షించింది. 'ప్రాజెక్ట్ K' ఒక అసాధారణమైన, అద్యుతమైన అనుభవం. దీని వెనుక గొప్ప బల శోధన ఉంది. ఘాటింగ్ సమయంలో నేను యూనిట్ తో కొన్ని అద్యుతమైన క్షణాలను పంచుకున్నాను. కామిక్ కాన్ లో భాగం కావడం ఆనందంగా వుంది. ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞులు. మీరు ఏదైతే చూడబోతున్నారో ఖచ్చితంగా సచ్చితుందని ఆశిస్తున్నాను. వచ్చే ఏడాది మేము చిత్రాన్ని విడుదల చేసినప్పుడు మరంతా ఇష్ట పడతారు" అన్నారు. అలాగే "కామిక్ కాన్ కి వెళ్తున్నా మని నాకు నాకు చెప్పినప్పుడు, దిని ప్రాముఖ్యత నాకు తెలియదు. ఈ అవకాశం ఎంతో గొప్పదే మా అభ్యాయి నాకు జ్ఞానోదయం చేశాడు" అని చెప్పారు బిగ్ బి. కమల్ హాసన్ మాట్లాడుతూ "నేను ఇలాంటి సినిమాలు చేయడానికి ప్రయత్నించాను. ఐతే అవి చాలా చిన్నవి. 'కల్పి 2989 AD' కి పెద్ద విజన్ ఉంది. అందులో భాగమైనందుకు సంతోషంగా ఉంది. నేను ట్రూపర్లను రూపొందించాలనుకున్నప్పుడు హాకీ మాన్ కిలను కాస్ట్యూమ్ డిజైన్ లో భాగంగా ఉపయోగించినట్లు గుర్తు. కానీ 'కల్పి 2989 AD' స్టయల్ ని అద్యుతంగా చేసాను. నాకు చాలా నచ్చింది" అన్నారు. వైజయంతీ మూవీస్ వ్యవస్థాపకులు, నిర్మాత సి అశ్వినీ దత్ తన కుమార్తెలు ఫ్రీయాంక దత్, స్వస్వ దత్ చలసానితో కలిసి ప్యానెల్ లో పాల్గొన్నారు. "నేను నా కెరీర్ ని ఎన్టీ రామారావు గారితో ప్రారంభించాను, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ బి, నా ప్రండ ప్రభాస్ ని చేరుకోవడానికి 50 సంవత్సరాల కష్ట పడ్డాను. ఇది మాకు చాలా గర్వకారణం." అన్నారు అశ్వినీ దత్.

సుకుమారమైన భామ.. మృణాల్ రాకూర్

'సీతారామం'లో సీతగా నటించి ఆడియెన్స్ మదిలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయింది మృణాల్ రాకూర్. ఎంతో క్యూట్ గా ఉండే ఈ సుకుమారమైన భామ.. ఆ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో తనలోని అందాలను ప్రదర్శిస్తూ రెవిజును సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఈ అమ్మడిలో మరో కోణం కూడా ఉంది. ఆమెను ఎవరైనా టచ్ చేస్తే.. వారి బొక్కలు చూరూర చేస్తాననే రెండో లో సమాధానం ఇస్తోంది. మృణాల్ రాకూర్.. ప్రస్తుతం ఈ పేరు గురించి ప్రత్యేకం గా చెప్పనక్కర్లేదు. ఎన్నో సినిమాల్లో నటించిన రాని గుంపు.. ఒక్క 'సీతారామం'తో తెచ్చుకుంది. దీంతో ఈ భామ.. సౌత్ లో మ్యాన్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ లో ఒకరిగా మారిపోయింది. నార్త లు సౌత్ తేడా లేకుండా పరుసగా ఆఫర్లను అందుకుంటూ కెరీర్ లో దూసుకుపోతోంది. స్టార్ హీరోలంతా ఆమెతో నటించేందుకు తెగ ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఇప్పుడే ముదుగుమ్మ తన పంచ్ లతో ప్రశ్నార్థలను ముట్టికరిపించేందుకు సన్నద్ధమవుతుందా? అని ఆనిపిస్తోంది. కరీనమైన మిక్స్ డ్ మార్బల్ ఆర్ట్స్ చేస్తూ నెట్టింట్లో దర్శనమిచ్చింది. తనతో పెట్టుకుంటే బొక్కలు చూరూర చేసేందుకు రెడీ అవుతుందా? అనేలా కనిపిస్తుంది. అప్పుడు మీరు చదువుకోండి నిజమే. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన ఓ ఫోటో నెట్టింట్లో వైరల్ అవుతోంది. తన సుకుమారమైన చేతులతో, ఆకట్టుకునే అందంతో ఉండే ఈ ముద్దుగుమ్మ.. ఇప్పుడు వైరల్ అవుతున్న ఫోటోలో మార్బల్ ఆర్ట్స్ నేర్చుకుంటూ కనిపించింది. ఈ మార్బల్ ఆర్ట్స్ నేర్చుకునే విషయం వెనక ఓ పెద్ద మ్యాటరీ ఉంది. మృణాల్.. గతంలో ఫర్వాన్ అక్తర్ తో కలిసి 'తూఫాన్' అనే చిత్రంలో నటించింది. బాక్సింగ్ నేపథ్యంలో వచ్చిన ఈ చిత్రంలో ఫర్వాన్ బాక్సర్ గా కనిపించారు. మృణాల్ కొన్ని యాక్షన్ సన్నివేశాల్లో నటించింది. అదే సమయంలో దీనికి సంబంధించి ప్రాక్టీస్ కూడా చేసింది. ఆ సమయంలో మృణాల్ మార్బల్ ఆర్ట్స్ పై సైపల్ ఇంట్రస్ట్ ఏర్పడింది. ఆ తర్వాత ట్రైనింగ్ ను అలానే కొనసాగిస్తోంది. ప్రాఫెషనల్ కిక్ బాక్సింగ్, మిక్స్ డ్ మార్బల్ ఆర్ట్స్ ట్రైనింగ్ రోపాక్ నాయర్ అధ్యక్షులతో శిక్షణ తీసుకుంటుంది. తాజాగా ఈ విషయంపై మృణాల్ స్పందించింది. ఈ మిక్స్ డ్ మార్బల్ ట్రైనింగ్.. తాను ఇటీవలే నటించిన 'సెల్మీ' చిత్రం కోసం ఎంతో ఉపయోగపడిందని తెలిపింది. వర్షాల్లో భాగమైందని చెప్పుకొచ్చింది. రోపాక్ నాయర్ దగ్గర శిక్షణ తీసుకోవాలంటే ఎంతో కృషి, అంకిత భావం ఉండాలని చెప్పింది. పూర్తి శ్రద్ధ పెడితేనే ఇది సాధ్యమవుతుందని పేర్కొంది. ఇక ఈ పిక్ చూసిన అభిమానులు: 'కొత్త సినిమా కోసం ఏమైనా ఇలా ట్రైనింగ్ తీసుకుంటుందా?' అని అనుకుంటున్నారు. 'మృణాల్ తో ఎవరైనా పెట్టుకుంటే బొక్కలు చూరూర అవ్వాలి' అని మరికొందరు అంటున్నారు. ఇకపోతే ఈ ముద్దుగుమ్మ.. తెలుగులో నానితో 'హామ్ నాన్', విజయ్ దేవరకొండ పరశురామ్ సినిమా చేస్తోంది. హిందీలో రెండు మూడు ప్రాజెక్ట్ లు చేస్తోంది. అలానే సోషల్ మీడియాలను అందాలను ఆరబోస్తోంది.



కిచ్చాసుదీప్ కమర్షియల్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ "హెబ్బలి"

ఎమ్ మోహన్ శివకుమార్ నమర్తణలో సిఎమ్ బి ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై కిచ్చాసుదీప్, అమలాపాల్ జంటగా ఎన్ కృష్ణ దర్శకత్వంలో సి. సుబ్రహ్మణ్యం నిర్మించిన కమర్షియల్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ "హెబ్బలి". ఈ చిత్రం కన్నడలో విడుదలై విమర్శకుల నుండి సానుకూల సమీక్ష లను అందుకోవడమే కాకుండా ఈ చిత్రం బాక్సాఫీసు వద్ద విజయం సాధించింది. ఈ సినిమాలో శంకర్, రవి కిషన్, సంపత్ రాజ్ నెగటివ్ రోల్స్ లో కనిపిస్తున్నారు. అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకొని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆగస్ట్ 4న గ్రాండ్ గా విడుదల అవుతున్న సందర్భంగా చిత్ర నిర్మాత సి. సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ.. 'హెబ్బలిలో ఫ్యామిలీ ఎమోషన్స్, యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు, రౌ హంటిక్ యాంగిల్ తో కూడిన మంచి కమర్షియల్ ఓరియంటేషన్ కంటెంట్ ఉంది. కన్నడలో విడుదలైన ఈ

